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COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
TRÊS DA COMISSÃO GESTORA DO PLANO DE LOGÍSTICA SUSTENTÁVEL E

AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

No dia seis de março do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, reuniram-se, de forma
presencial, na sala de reuniões do Centro de Engenharias, campus Mossoró, os seguintes
membros da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável e Agenda Ambiental na
Administração Pública Antônio Aldísio Carlos Júnior, Cristiane de Carvalho Ferreira Lima
Moura, Daniel Elias Negrão Duarte, Diana Gonçalves Lunardi, Júlio César Rodrigues de
Sousa, Solange Aparecida Goularte Dombroski, Renato Melo Torres e Vitor de Oliveira
Lunardi. A pauta foi lida e aprovada por unanimidade, ficando da seguinte forma: Primeiro ponto:
informes. Segundo ponto: Apresentação e deliberação sobre propostas para compor o
documento do PLS 2023-2026. Terceiro ponto: Outras ocorrências. No Primeiro Ponto, Diana
Lunardi relatou sobre a recente visita realizada ao Abrigo Temporário de Resíduos, campus
Mossoró, no dia 28 de fevereiro de 2023, na qual identificou inadequações quanto à limpeza
predial e gerenciamento dos resíduos, expondo a necessidade da Divisão de Manutenção apoiar a
capacitação periódica e promover o rodízio semestral de Agentes de Serviços Gerais, como já
ocorre em outras unidades da UFERSA, para desempenho das atividades de limpeza nesta
Unidade. Diana Lunardi se disponibilizou, com auxílio de Antônio Aldísio, para a capacitação
periódica dos novos Agentes de Serviços Gerais lotados no Abrigo Temporário de Resíduos,
campus Mossoró, em caso de rodízio. Diana Lunardi informou que o PLS terá uma bolsista
permanência acadêmica, que apoiará as atividades da Comissão Gestora do Plano de Logística
Sustentável, em especial, atividades relacionadas ao gerenciamento de resíduos e operação
adequada do Abrigo Temporário de Resíduos, sendo, para tanto, necessário a UFERSA
disponibilizar um transporte periódico do prédio administrativo até este Abrigo. No segundo
ponto, os membros da comissão apresentaram suas respectivas propostas para elaboração do
novo PLS 2023-2026. Diana Lunardi apresentou a estrutura básica do novo PLS 2023-2026, na
qual já constam os elementos pré-textuais e a introdução, que aborda um histórico recente dos
instrumentos legais da Política Ambiental Brasileira. Júlio César apresentou as sugestões na
temática de eficiência energética, Vitor Lunardi apresentou proposições para a melhoria da
qualidade de vida no ambiente de trabalho, Solange Dombroski apresentou indicadores de
logística sustentável para água e esgoto, Cristiane de Carvalho Ferreira apresentou a
proposições para a melhoria da coleta seletiva solidária na UFERSA, Daniel Elias Negrão Duarte
apresentou indicadores de logística sustentável para deslocamento de pessoal e Antônio Aldísio
apresentou as sugestões sobre construções sustentáveis. Ainda no segundo ponto, os membros
das comissões apreciaram propostas de alteração no formato da apresentação do PLS
2023-2026, com sugestões para unificação dos tópicos do PLS em capítulos temáticos: água,
energia elétrica, resíduos, qualidade de vida no ambiente de trabalho e deslocamento de pessoal.
Haverá também três apêndices: Parque Ecológico da Caatinga, Núcleo de Educação Ambiental e
Sustentabilidade e Edificações Sustentáveis. Foram analisadas as formatações propostas por
Júlio César e Solange Dombroski, bem como a formatação do PLS da Universidade Federal do
Rio Grande do Norte. Diana Lunardi pontuou que o formato de publicação do PLS é o original,
sugerido pelo então Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão – MPOG. Por unanimidade
os membros aprovaram a possibilidade de alteração na estrutura do documento, que será
estudada pela presidente Diana Lunardi e apresentada na próxima reunião. Em outras
ocorrências, foi discutida a necessidade de uma reunião com a Reitoria para tratar do Parque
Ecológico da Caatinga da UFERSA, proposto no Relato Integrado do PLS 2022 e que constará no
PLS 2023-2026. Vitor Lunardi se propôs a contactar a Reitoria para agendamento da reunião e,
nesse assunto, Antônio Aldísio informou que a Reitoria designou Comissão para atualização da
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minuta do Plano Diretor (PORTARIA Nº 178, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2023) e propôs a
inserção da delimitação geográfica do futuro Parque Ecológico da Caatinga neste documento.
Diana Lunardi se disponibilizou a enviar à Comissão de atualização do Plano Diretor a proposta
do Parque Ecológico da Caatinga da UFERSA, no intuito de que a referida Comissão considere
incluir a área do Parque no Plano Diretor. Não havendo mais nada a ser discutido, a Presidente da
Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável, Diana Lunardi, agradeceu a participação
de todas as pessoas presentes e deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e quarenta
minutos.
Eu, Antônio Aldísio Carlos Júnior, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos
demais presentes, quando aprovada.

Mossoró, 08 de março de 2022.
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